

全球累计新冠确诊病例超5000万

丹麦现“貂传人”变异新冠病毒,全国所有养殖貂将被扑杀

新华社电 世界卫生组织:截至欧洲中部时间8日16时07分(北京时间8日23时07分),全球新冠确诊病例较前一日增加441696例,累计确诊49578590例;死亡病例增加6037例,累计死亡1245717例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至美国东部时间8日11时24分(北京时间9日0时24分),全球累计确诊病例超过5000万例,达50052204例,累计死亡病例1253110例。



丹麦奈斯特韦兹附近的貂养殖场 新华社发

丹麦警方7日说,将努力在接下来的一周完成宰杀北日德兰岛上全部养殖貂。丹麦已出现多起养殖貂将变异新冠病毒传给人的病例。

丹麦首相梅特·弗雷泽里克森4日说,鉴于卫生部门在养殖貂身上发现的新冠病毒变种已传给人,政府将宰杀所有养殖貂,数量至多1700万只。丹麦政府宣布“封锁”北日德兰岛地区至12月初,影响大约28万人。

丹麦警察总长托基尔·福格德7日在

记者会上说,迄今大约1600万只养殖貂被宰杀。武装部队、食品兽医局和私营企业派人参与宰杀,致力于在接下来的一周完成宰杀作业。

丹麦共发现214人感染与貂养殖场有关的新冠病毒。丹麦国家血清研究所说,在丹麦一共发现5个与貂相关的新冠病毒变种,其中一个特殊变种感染了12个人,可能影响新冠疫苗的有效性。

国家血清研究所研究员蒂拉·格罗



弗·克劳泽说,即便这种特殊的病毒变种消失,“新的或者更危险的变种还有可能出现。因此,毫无疑问,宰杀丹麦所有养殖貂是正确决定”。

丹麦发现境内养殖貂感染变异新冠病毒并可传染给人后,英国8日起收紧对来自丹麦的货车入境政策:非英国公民驾驶的货车如在近两周内曾途经丹麦,将不得进入英国;英国籍货车司机回国后必须与其同住的家人一起自我隔离14天。

致敬医护 法花店献花医护人员

新华社电 法国佩皮尼昂医院停车场近日上演暖心一幕:停车场内医务人员私家车上都放有一束鲜花花束。原来,当地一家花店老板为表达敬意和谢意,将店内没有售出的鲜花送给奋战在抗疫一线的医务人员。

英国《都市日报》8日报道,米丽埃·马瑟纳克现年38岁,在佩皮尼昂市经营“马瑟纳克花店”。法国政府为应对第二波新冠疫情出台防疫隔离措施,花店不得不关门,这意味着店内没有售出的鲜花将被扔进垃圾桶。马瑟纳克认为不如把花送给佩皮尼昂医院医务人员。她说:“我必须做出决定,我不想浪费那些花……我告诉自己,要让人们笑起来,尤其是现在这种时候。”

马瑟纳克把店里鲜花精心搭配成不同花束,2日摆放在医务人员私家车上,有的放在车顶,有的放在前风挡玻璃与前引擎盖结合部。她说:“他们对我的支持和这一做法表示感谢,因为眼下情况复杂。他们需要花,现在这种时候大家必须互相帮助,而不是愤怒。”

看到效果不错,马瑟纳克继续把未用完的鲜花送给当地诊所等机构的医护人员。

美国新冠重疫区疗养院病例激增

卫生专家再次质疑美政府抗疫方针的有效性

新华社电 美联社8日分析美国新冠疫情较严重的20个州数据,显示从今年5月25日至10月25日,每周新增新冠病例在疗养院住户中激增近3倍,从1083例升至4274例;病亡病例也翻了一倍多,从318例涨至699例。

这些数据让一些卫生专家再次质疑美国政府“保经济、护老人”抗疫方针的有效性。

作为研究对象的20个州近期新冠住院患者人数创新高,包括明尼苏达、俄亥俄、印第安纳州等,多数位于美国中部和北部。

芝加哥大学研究者丽贝卡·戈杰斯和塔玛拉·科涅茨卡受托分析由这些州疗

养院上报美国政府的数据。她们发现,疗养院不仅老年住户病例激增,职员每周新增病例同期飙升近4倍,从855例升至4050例。

一般认为,新冠病毒最容易被受感染但还未出现症状的职员带入疗养院。职员一旦确诊,就无法继续看护疗养院住户,这又会加大其他职员的工作压力,导致人手不足。

其他数据显示,截至10月25日那一周,大约1/6疗养院没有遵循政府要求为职员作新冠病毒检测;近1/5疗养院上报口罩和防护服等基础防护用品短缺;近1/4疗养院报告护理人员人手不足。

美国政府迄今已为疗养院抗疫拨款

50亿美元、分发近1.4万台病毒快速检测仪和大量防护用品。但在美联社看来,上述疫情数据会让人质疑白宫的整体抗疫方针,即要求各州在“保护易感人群”的同时重启经济,哪怕这些人深陷病毒“包围”。

作为全美闻名的长期护理专家,科涅茨卡说:“企图在不遏制病毒社区传播的情况下保护疗养院住户是必输之战。总得有人看护疗养院易感住户,而那些看护人员日常进出,让病毒极易传入。”

美国冠状病毒跟踪项目数据显示,全美疗养院等长期护理机构住户仅占总人口的1%,却占全部新冠病亡病例的40%。

半挂车卡车变身号称 世界首家移动保龄球馆

新华社电 不少人打过保龄球,可是你见过移动保龄球馆吗?美国底特律市商人小特伦斯·杰克逊把一辆半挂车卡车改造成据称世界首家移动保龄球馆,人们可登录网站预约打球。

美国奇趣新闻网站报道,受一些企业以便利为经营特色取得成功的启发,现年34岁的杰克逊把一辆16米长的半挂车车厢改造成有两条球道的移动保龄球馆,取名“豪华全倒保龄球”,上月开始运营。他说:“由于疫情,建这个保龄球馆并不容易,木材、某些材料和产品都不能及时获得。但我们还是做到了。”

这一移动球馆有温控系统和音响系统,照明适中,两条自动球道配备计分系统,尽头有一块大屏幕。球馆还配有休息区和酒廊。受卡车车厢长度限制,保龄球球道比正常球道短,所用保龄球也比普通保龄球略小、略轻。

依照球馆网站说法,这个移动球馆最多可同时接待15人,可租给人们办聚会、公司活动或小型婚礼等。

英调查显示

疫情对婚姻影响利大于弊

新华社电 英国埃塞克斯大学研究人员调查民众新冠疫情期间婚姻质量,发现夫妻关系改善者比例远高于夫妻关系恶化者。

这是埃塞克斯大学英国家庭调查项目6月专门就新冠疫情对家庭关系影响展开的调查,涉及2559名家长。英国《星期日泰晤士报》8日援引调查结果报道,接受调查的已婚人士中,1/5认为疫

疫情期间夫妻关系更融洽,10%认为夫妻关系恶化。另外,考虑离婚的家长比例也低于疫情暴发前水平,大约为后者的2/3。具体而言,0.7%的男性接受调查时正考虑离婚,女性这一比例为2.2%。

英国非营利组织“婚姻基础”创始人保罗·科尔里奇说,新冠疫情起初令不少人误认为离婚率将飙升,然而调查显示更多夫妻因疫情居家隔离期间相处得越

来越好。究其原因,或许在于居家令有助他们减少每周办公及通勤时间,“从而减轻精神压力,转而在夫妻关系上投入更多”。

不过,也有律师质疑这项调查的结论。多名专门处理离婚诉讼的律师说,他们疫情期间业务剧增。按照他们的说法,居家令只会帮助那些关系本就不错的夫妻增进感情。